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تست هوش هوش منطقی

چهار حالت مختلف یک تاس را داریم. در موقعیت 
سوم کدام عدد روی وجه پایین قرار دارد؟

حل‌جداول‌ومعماها
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دقيقه
50

بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.
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جلال- جدید 7. پسوند مصدر جعلی-برادر-سخن بی پرده 
8.قفل بازکن-روپوش 9. گیاه علف‌ گربه- سوغات لالجین 
10.حیوان باربر-حیوان بدبو-نوعی جین 11.درخــت 
مجنون-مجلس روسیه-قتلگاه امیر کبیر 12. شهر فراری- 

تفسیری از فیض کاشانی

 عمودی :
1.دانش اصول ارتباطات و کنترل-پیام 2. ناآرامی-عنصر 
شماره 52 .3.برج داستانی-سلاح ترکاندنی-بله آلمانی 
4.  غذای آلمانی 5.پیروان-از سازها 6. پادشاه خدایان  
در اساطیر یونانی-اثری از درک والکوت 7. پایتخت کنیا 
-مشهور 8. خُم قیراندود-از پرنده ها 9.مهم‌ترین ایزد در 
آیین شینتو 10.پهلوان-گیاه پارچه ای-نت چهارم 11. 

ــن  ــس کـــاشـــف واک
وبا-گردآوری 12. 
حــاشــیــه-  درون 
ــزب  ــ رهــــــبــــــر حـ

فاشیست ایتالیا

افقی:1. اثر پیکاسو-یار غم 2. سال آذری-وســط-بــرش سینمایی 3.آش جدول 
نشین-فرمان فقیه-تکنیک 4.پیشوا-کاشی 5. مایوس-دردناک 6.دفاع فوتبالی- 

افقی:1.طنز کوتاه نوشتارى 2.تمیز-روح- گوسفند جنگی  3.الفبای آبادانی- 
سوداگر-فروتن 4.نوعی بنزین-عنصر شماره 28- سیخونک 5.فرکانس-تابستان 

ترکی 6.امر از ساییدن- پارازیت-مردار 7.توان-پیامبری-
اسم آذری 8.زیرکی-شقایق 9. پیکر-پیشوا-حلزون 10. 
نوکر-از دوخت‌های تزیینی –عدد فوتبالی 11.سحاب-
بدگمان- پارچه چاپى تبلیغاتى12- بازیگر سریال نوروز 

رنگی

 عمودی:
1. نگهبان-نسل 2.خواب ترسناک-مغناطیس 3.آسیب-
ــزرگ 4. از کلان‌شهرهای ایــران  پــرتــاب فوتبالی-در ب
5.چــروک-مــیــوه نیکو 6. بالشتک-کشور آفریقایی 7. 
مــارپــیــچ-دارای کیفیت آسمانی 8. ضمیر خــودخــواه-
سستی 9. لقب حضرت ابراهیم )ع( 10.دیوار بلند-چینه 
ــزه لباس افسران-زبانی  ــ ــرف نـــداری 11.آوی ــوار-ح دی

نشین 12.پست-
بزرگ ترین اثر یک 

هنرمند
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تست هوش: گزینه ج. از شکل های )1(، )2( و )4( متوجه می شویم که عددهای 5، 
6، 1 و 2 مجاور به عدد 4 هستند. پس 3 روبه روی 4 است.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

به نظر شما با توجه به روابط بین اعداد درون 
جدول، قطعه گم شده، کدام گزینه است؟

خفن استریپ:
اسکواش

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این دو تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی را با همان تعداد حروف بنویسید.

اختلاف تصاویر:

هوش منطقی :  گزینه الف. در هر سطر و ستون، هر عدد 
برابر مجموع دو عدد قبل از خودش است.

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

بــازی با کلمات: ممکن اســت تعداد 
کلمات بیشتری از آن چه برایتان نوشته 
ایم به دست آورید. ما در این جا فقط به 

تعدادی از آن ها اشاره کرده ایم.
سه حرفی: رخش، دوش، دیو، خیر، 

خوش، خرد و ...
چهار حرفی: رشید، شوخی، خرید، 

شوری، خروش، ورید و ...
پنج حرفی: درویش

شش حرفی: خورشید

عددیاب

شش رقمی: 

   918253 – 932541
   579316 – 846735

 736845- 793842

سه رقمی: 

   219 – 843 – 736
   532 – 724 – 563

392- 396 – 571

چهار رقمی:

   3692 – 4825 
   2635 – 5982
 2769 – 4839

پنج رقمی: 

   78592 – 73254
   78324 – 64523

27385 - 95483
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 معمای وزنه های ترکیبی: گزینه 3. برای این که تعداد وزنه ها حداقل باشد، 
باید از سنگین ترین وزنه ها بیشتر استفاده شود. ابتدا از هر وزنه یکی استفاده 
می کنیم، پس 200-)1+7+49(-143 کیلوگرم وزنه دیگر باقی می ماند. 
با 2وزنه 49کیلوگرمی، 6وزنه 7کیلوگرمی و 3وزنه یک کیلوگرمی می توان 

باقی مانده را وزن کرد. پس حداقل 14وزنه به کار رفته است.

 معمای قارچ ها:از آن جایی که از هر 12 قارچ یکی قهوه ای است پس نمی 
توانیم بیشتر از 11 قارچ سفید داشته باشیم. اما از هر 20 قارچ هم یکی سفید 
است پس نمی توانیم بیش از 19 قارچ قهوه ای داشته باشیم. پس 11 قارچ 

سفید و 19 قارچ قهوه ای داریم.
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9 عدد یاب :

معما )۱( 

معما )۲( 

وزنه های ترکیبی

ــه ای  ــه هـــای 1، 7 و 49کــیــلــوگــرمــی وزنـ ــا وزنـ ب
ــم. اگــر از هر سه نوع  200کیلوگرمی ساخته ای
وزنه استفاده کرده باشیم، حداقل چند وزنه به کار 

برده ایم؟

15)4                                     14)3                              11)2                                9)1

قارچ ها

در سبدی 30 قارچ داریم 
که بعضی از آن ها سفید و 
بقیه آن‌ها قهوه ای هستند. 
اگر از هر 12 قارچ حداقل 
یکی قهوه ای و از هر 20 

ــارچ حــداقــل یکی سفید  قـ
بــاشــد، چند قـــارچ سفید 

داریم؟


